職務経歴書

        

20xx年x月x日現在

氏名：○○　○○

＜略歴＞
大学卒業後、公認会計士2次試験に合格した後に○○監査法人に入社。約3年間、主に会計監査、株式公開支援に従事して参りました。

その後、株式会社△△コンサルティングに入社し、ベンチャー企業の株式公開支援や、資金調達に関わるアドバイザリー業務を担当。現在はM&Aを担当するグループのマネージャーを務め、M&Aアドバイザリー、デューディリジェンス業務に従事しています。
＜職務内容＞
19xx年x月～20xx年x月　　○○監査法人
事業内容：会計監査、コンサルティング業務
資本金：○○百万円　従業員数：○○名(うち公認会計士○○名、会計士補○○名)
19xx年x月 ～20xx年x月
■会計監査
・中堅化学メーカー、新興市場上場　バイオベンチャー、一部上場　大手自動車部品メーカーなど10数社の会計監査を担当。その他、クライアントに対する開示ルールの提案などを行う。
20xx年x月 ～20xx年x月
■デューデリジェンス業務
・一部上場システムインテグレーターによるインターネットサービス企業の買収、電気機器メーカーの事業再生におけるデューデリジェンス等を担当。
・株式、事業価値、資産等に基づく価値評価分析、調査報告書作成などを行う。
20xx年x月 ～20xx年x月
■会計監査、株式公開支援
・システム開発会社、小売チェーン運営会社の公開準備支援及び会計監査を担当し、株式公開に至る。

・公開準備支援としては主に、Ⅰの部作成、税効果会計の計算、連結財務諸表作成、キャッシュ・フロー計算書の作成などを行う。
20xx年x月～現在　　株式会社△△コンサルティング
事業内容：財務アドバイザリー、経営戦略コンサルティング
資本金：○○百万円　　年商：○○百万円　　従業員数：○○名　　未上場
20xx年x月 ～20xx年x月
■株公式開支援
· インターネットサービス企業、不動産企画開発会社の公開準備のための予備調査、株価算定などを担当。

20xx年x月 ～20xx年x月
■M&Aに関わるデューディリジェンス、アドバイザリー　（マネージャー）
・一部上場製薬会社による新興市場上場バイオ企業のM&Aデューディリジェンスに従事。その他クライアント企業の業務提携、事業再生支援、資本・財務戦略策定に関わるアドバイザリーサービスを提供。
＜PCスキル＞
・Word

・Excel,
・Power Point
＜資格＞
・公認会計士2次試験合格（19xx年x月）

・公認会計士3次試験合格（20xx年x月）
以上
